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ШІ на полі бою. Україна і
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Україна передасть партнерам унікальні дані з поля бою
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: міністри оборони України та Німеччини домовилися про обмін даними з поля бою
(facebook.com/mykhailofedorov.com.ua)

Міністри оборони України та Німеччини підписали угоду про
обмін оборонними даними з партнерами. Очікується, що дві
країни запустять спільні проєкти.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на главу
Міноборони України Михайла Федорова в Telegram.

Читайте також: ШІ на озброєнні України. Британія допоможе
інтегрувати технології на полі бою

Деталі угоди

Як зазначив Федоров, у рамках угоди планується запуск
спільних проєктів.

Зокрема, Україна ділитиметься унікальними даними з поля бою,
надаючи партнерам можливість удосконалення AI-моделей та
аналітичних рішень. Як зазначив міністр, "це перший у світі
проєкт розвитку штучного оборонного інтелекту такого
масштабу".

Партнери України отримають доступ до унікальних бойових
даних із системи DELTA і не тільки.

Також передбачено глибокий аналіз використання німецьких
систем на фронті. Йдеться про САУ PzH 2000, RCH 155 і системи
ППО IRIS-T. На основі бойових даних фахівці планують
підвищити ефективність їхнього застосування і вдосконалити
тактику.

Drone deal і нове озброєння

Окремо президент України Володимир Зеленський
запропонував Німеччині двосторонню угоду - drone deal, над
якою вже почали роботу профільні команди.

Також за результатами переговорів було досягнуто конкретних
рішень щодо постачання зброї. Протягом кількох років Україна
отримає ракети-перехоплювачі для Patriot, зокрема PAC-2, і
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додаткові пускові установки для зенітних систем IRIS-T для
посилення захисту українського неба.

"Це win-win модель оборонного співробітництва нового типу", -
зазначив український міністр.

Масштабний оборонний пакет України та Німеччини

До слова, сьогодні, 14 квітня, Україна і Німеччина також
погодили масштабний оборонний пакет на 4 млрд євро.

У його рамках Німеччина профінансує купівлю для українських
захисників сотень ракет для систем ППО Patriot.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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